



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 29/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ 392/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 20η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 5:00 μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας συνέρχεται στην 29η/2023 συνεδρίαση, που πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 135272/15-12-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία, 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος), 4) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 6) Δούβας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 386 απόφαση και επαναπροσέλευση στην υπ' αριθμ. 397 απόφαση), 7) Δρούγας Παντελής, 8) Ζαγάκος Ανδρέας, 9) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος, 11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Κλάδης Παύλος, 13) Λιάππας Λεωνίδας, 14) Μαρινάκης Σαράντος, 15) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 16) Μπάκας Ιωάννης, 17) Μπαρούνη Μαρία, 18) Μπασακίδης Νικόλαος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 397 απόφαση), 19) Μπεχράκης Σταμάτης, 20) Νιάρχος Αναστάσιος, 21) Σκοπετέας Αναστάσιος, 22) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 23) Σωφρονάς Γεώργιος, 24) Τζαμουράνης Βασίλειος, 25) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 26) Φάβας Γεώργιος, 27) Φαββατάς Δημήτριος και 28) Χασανέας Πάνος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, 2) Αναστασόπουλος Χρήστος, 3) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 4) Γκλεγκλέ Ελένη, 5) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 6) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 7) Μαλαπάνη Μαρία, 8) Μπάκας Δημήτριος, 9) Οικονομάκος Δημήτριος, 10) Οικονομάκου Μαρία, 11) Πουλόπουλος Βασίλειος, 12) Χειλάς Παναγιώτης και 13) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες και απ' αυτούς:

- Παραβρίσκονται
 - ο οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Άμφειας κ. Μαλαπάνης Νικόλαος, 2) Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης και 4) Πλατέος κ. Μαρούλης Σπυριδών,
 - ο οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος, 2) Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και 3) Νέδουσας κ. Βαρελάς Αριστείδης.

- Δεν παραβρίσκονται
 - ο οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Αιθαίας κ. Σπυρόπουλος Ευάγγελος, 2) Άνθειας κ. Γκίζας Ιωάννης 3) Αντικαλάμου κ. Βεργόπουλος Δημήτριος, 4) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 5) Άριος κ. Κωστόπουλος Γρηγόριος, 6) Αρφαρών κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, 7) Ασπροχώματος κ. Γυφτέας Ηλίας, 8) Βέργας κ. Πανταζής Ευάγγελος, 9) Λεϊκών κ. Τσαούσης Ιωάννης, 10) Μ. Μαντίνειας κα Χρονοπούλου Μαρία, 11) Μικρομάνης κ. Κουτσοουρόπουλος Χαράλαμπος και 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης
 - ο οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων: 1) Αγίου Φλώρου κ. Χρονόπουλος Δημήτριος, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, 4) Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος, 5) Άμμου κ. Σταθόπουλος Ιωάννης, 6) Ανεμόμυλου κ. Μυλωνάς Νικόλαος, 7) Αρτεμισίας κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης, 8) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιμαγκλής Γεώργιος, 9) Βελανιδιάς κ. Μπαρούνης Παναγιώτης, 10) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Ευάγγελος, 11) Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος, 12) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 13) Πηδήματος κ. Μηλίσης Ηλίας, 14) Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης και 15) Σταματινού κ. Μπούρας Σωτήριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος, για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-24».

Η με αριθμ. πρωτ. 134376/14-12-2023 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου,

η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος μαζί με τα αναφερόμενα σε αυτή με αρ. πρωτ. 133370/12.12.2023 Υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας και με αριθμ. πρωτ. 74009/8-9-2023 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Αναστολή προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών, κατά το χρονικό διάστημα των αυτοδιοικητικών εκλογών» (ΑΔΑ:6ΒΝ646ΜΤΛ6-ΟΛ7) και είχαν αποσταλεί στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου προς ενημέρωση,

έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: <<Πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-24 >>.

ΣΧΕΤ: Το με αρ. πρωτ.133370/12.12.2023 Υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας.

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Ύστερα από την παραπάνω σχετική Υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας για την εύρυθμη λειτουργία των Δημοτικών Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών , εισηγούμεθα στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Καλαμάτας τη λήψη απόφασης περί πρόσληψης προσωπικού, και ειδικότερα **τεσσάρων (4) ατόμων και ειδικότερα** ενός (1) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας(με ειδίκευση στην ειδική αγωγή), δύο (2) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας, ενός (1) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων με Σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, μερικής εξάωρης απασχόλησης χρονικής διάρκειας, από Σεπτέμβριο έως Ιούλιο του κάθε σχολικού έτους , με δυνατότητα ανανέωσης στο πλαίσιο του προγράμματος ΕΣΠΑ «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδ.2023-24 » .

Η ανάγκη για τις προσλήψεις αυτές προέκυψε διότι το τελευταίο χρονικό διάστημα στους Δημοτικούς Παιδικούς κ' Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου μας, (συνταξιοδοτήσεις προσωπικού, δημιουργία νέου βρεφικού τμήματος αλλά και των ειδικών αδειών (λόγω ανατροφής τέκνων)) για την εύρυθμη λειτουργία τους, υπάρχει άμεσα ανάγκη πρόσληψης.

Αναλυτικά η ανάγκη των παραπάνω προσλήψεων αποτυπώνεται στη σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας , που αναλυτικά έχει ως εξής:

<<

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Δήμου Καλαμάτας».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι λόγω αναγκών οι οποίες προέκυψαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στους Δημοτικούς Παιδικούς κ' Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου μας, (συνταξιοδοτήσεις προσωπικού, δημιουργία νέου βρεφικού τμήματος αλλά και των ειδικών αδειών (λόγω ανατροφής τέκνων) για την εύρυθμη λειτουργία τους, υπάρχει άμεσα ανάγκη πρόσληψης

- Ενός (1) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας(με ειδίκευση στην ειδική αγωγή)
- Δυο (2) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας
- Ενός (1) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

Οι προσλήψεις αυτές θα είναι μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ «**Πρώιμη και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδ.2023-24**» και θα αφορούν σε συμβάσεις σύμφωνα με το Ν.2190/94 και για χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Ιούλιο του κάθε σχολικού έτους , με δυνατότητα ανανέωσης.

Για τις ανωτέρω προσλήψεις υπάρχει πίστωση στους αντίστοιχους κωδικούς Κ.Α.:60.6041.01 “Τακτικές αποδοχές” και Κ.Α.:60.6054.04 “Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ εκτάκτου προσωπικού”.

Παρακαλούμε για τις δικές ενέργειες.

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ

ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΠΡΟΝΟΙΑΣ

α.α

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ &

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΑΜΑΛΟΥΚΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΑΡΔΑΣΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΑΒΑΣ

>>

Ως προς τη διαδικασία των προσλήψεων:

..Ως Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, οι παρ. 1 και 2 του άρθρου 25 του Ν.4829/21 **δεν εφαρμόζονται** επί των προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή με σύμβαση μίσθωσης έργου που αφορούν σε:

...δ) προσωπικό που η δαπάνη για τις αποδοχές του βαρύνει συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα και προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα, καθώς και προσωπικό του οποίου η δαπάνη μισθοδοσίας καλύπτεται αποκλειστικά από ευρωπαϊκούς ή διεθνείς ή ίδιους πόρους ή ιδιωτικά κονδύλια ή υπό τη μορφή αντιτίμου ή λοιπών αντικαταβολών...

Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει με διαδικασίες **ΑΣΕΠ (Ν.4765/2021)** και αφορά **τέσσερις (04) θέσεις**, των αντίστοιχων ειδικοτήτων : **ενός (1) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας (με ειδίκευση στην ειδική αγωγή), δύο (2) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας, ενός (1) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου εξάωρης ημερήσιας απασχόλησης και για χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Ιούλιο του κάθε σχολικού έτους , με δυνατότητα ανανέωσης, για απασχόληση στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας .**

Οι ανωτέρω προσλήψεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α') και λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ 232/τ.Α' /17-12-2022) καθώς επίσης και αναγραφόμενα στην αριθμ. 972/2023 (αριθμ. πρωτ. 74009/8-9- 2023) εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Αναστολή προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών, κατά το χρονικό διάστημα των αυτοδιοικητικών εκλογών» (ΑΔΑ: 6ΒΝ646ΜΤΛ6-ΟΛ7)

Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.6041.01 με τίτλο «**Τακτικές Αποδοχές**, καθώς και τον Κ.Α. 60.6054.04 με τίτλο «**Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**», του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου **Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 και επόμενα σε περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης των συμβάσεων έως το τέλος του προγράμματος.**

Ο Αν. Διευθυντής Διοικητικών

Σπυρ. Λαγωνικάκος

Η Αντιδήμαρχος Διοίκησης & Διαχείρισης

Ανθρώπινου Δυναμικού, Παιδείας

Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ

Μαρία Αγγελή

Επί του θέματος διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Αγγελή.

ΦΑΒΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, θα μου επιτρέψετε να εισηγηθώ εγώ το θέμα μια και δεν είναι εδώ η κα Αγγελή και επειδή πρόκειται για Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.

Πρόκειται για πρόσληψη 4 παιδαγωγών, μίας ΤΕ Παιδαγωγού Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας με ειδικευση στην ειδική αγωγή, 2 ΤΕ Παιδαγωγοί Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας και 1 ΔΕ Βοηθό Βρεφονηπιοκόμο με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής εξάωρης απασχόλησης για από Σεπτέμβριο μέχρι τον Ιούλιο, δηλαδή έχουμε ένα οκτάμηνο, είναι με το πρόγραμμα ΕΣΠΑ, το οποίο θα είναι ανανεούμενο όπως και σε άλλους αρκετούς παιδαγωγικό και βοηθητικό προσωπικό το οποίο έχουμε στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς. Και αυτό έγινε γιατί έχουμε συνταξιοδοτήσεις προσωπικού και τη δημιουργία του νέου Βρεφικού Τμήματος και καταλαβαίνετε ότι το προσωπικό πλέον, είμαστε οριακά στο προσωπικό και για το λόγο αυτό κάνουμε αυτή την προκήρυξη, που νομίζω άλλωστε ότι ήτανε απόλυτα αναγκαία. Θα δείτε παρακάτω, θέλω να προετοιμάσω και τους συναδέλφους, ότι έχουμε και δύο δίμηνες απασχολήσεις προσωπικού, για ΔΕ Βρεφονηπιοκόμων, ακριβώς γι' αυτό το λόγο, επειδή δεν έχουμε μόνιμο προσωπικό για να μπορέσουμε να το εντάξουμε εκεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα. Υπάρχουν ερωτήσεις;

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Με τη διαδικασία του ΑΣΕΠ, έτσι; Διέφυγε της προσοχής ...

ΦΑΒΑΣ: Ναι, ναι. Ναι, ναι.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Όχι και για τα δύο ΑΣΕΠ.

ΦΑΒΑΣ: Τα 4 άτομα είναι με διαδικασία ΑΣΕΠ, τα δύο δίμηνα όχι.

ΚΑΝΑΚΗΣ: Ωραία. Άρα απ' ό,τι κατάλαβα συζητάμε ταυτόχρονα και το δεύτερο θέμα, έτσι;

ΦΑΒΑΣ: Δεν συζητάμε ταυτόχρονα, απλά προιδεάζω για να καταλάβετε την αναγκαιότητα που υπάρχει στην πρόσληψη αυτών των ανθρώπων.

ΚΑΝΑΚΗΣ: Ωραία, ωραία. ΥΠΕΡ, δεν έχω να κάνω κάποιο σχόλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, υπάρχει ερώτηση άλλη; Όχι. Τοποθετήσεις; Όχι. Προχωράμε.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Τοποθέτηση, τοποθέτηση. Η Λαϊκή Συσπείρωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθέτηση. Ο κ. Νιάρχος.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Ναι. Διαβάζουμε απ' την εισήγηση: «Σας γνωρίζουμε ότι λόγω αναγκών οι οποίες προέκυψαν το τελευταίο χρονικό διάστημα στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου μας, συνταξιοδοτήσεις προσωπικού, δημιουργία νέου Βρεφικού Τμήματος, αλλά και των ειδικών αδειών».

Εμείς θεωρούμε ότι οι συνταξιοδοτήσεις προσωπικού και η δημιουργία νέου Βρεφικού Τμήματος δεν είναι ανάγκες οι οποίες προέκυψαν το τελευταίο χρονικό διάστημα, αλλά θα μπορούσαν να έχουν προγραμματιστεί από πριν και βέβαια εδώ θα έπρεπε να έχουμε πρόσληψη μόνιμου προσωπικού.

Θα μπορούσαμε να δεχθούμε την άδεια, τις ειδικές άδειες λόγω ανατροφής τέκνων και εκεί θα μπορούσαμε να συμφωνήσουμε να υπάρχουν αναπληρωτές εκπαιδευτικοί, βρεφονηπιοκόμοι κλπ. Επειδή πρόκειται όμως για δημοτικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς θα ψηφίσουμε ΛΕΥΚΟ, δεν θα ψηφίσουμε κατά, ΛΕΥΚΟ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, άλλος συνάδελφος; Να προχωρήσουμε στην ψηφοφορία.
Λοιπόν, «Καλαμάτα Μηροστά»;

ΚΑΝΑΚΗΣ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: «Πρότυπος Δήμος»;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: «Καλαμάτα Ξεκινάμε» ΥΠΕΡ.
«Πρωτεύουσα Δύναμη»;

ΣΚΟΠΕΤΕΑΣ: ΥΠΕΡ

ΠΟΛΙΤΗΣ: «Ανοιχτός Δήμος - Ενεργοί Πολίτες»;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: «Καλαμάτα, Τόπος Ζωής»; ΥΠΕΡ.
«Λαϊκή Συσπείρωση» ΛΕΥΚΟ.
«Ανεξάρτητη Συμμαχία Πολιτών»; ΛΕΥΚΟ.
Κλάδης Παύλος;

ΚΛΑΔΗΣ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγγελή Μαρία;

ΑΓΓΕΛΗ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δούβας Ιωάννης; ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ.
Ζαφειρόπουλος Ιωάννης; ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ.
Καραγιάννης Ανδρέας;

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: ΥΠΕΡ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χειλάς Παναγιώτης ΑΠΟΥΣΙΑΖΕΙ.
Χασανέας Πάνος;

ΧΑΣΑΝΕΑΣ: ΥΠΕΡ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα και τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» και «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» και τους κ.κ. Καραγιάννη, Ζαφειρόπουλο, Κλάδη, Αγγελή Μαρία και Χασανέα να τάσσονται ΥΠΕΡ και τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» να δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη

- ενός (1) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας (με ειδίκευση στην ειδική αγωγή),
- δύο (2) ΤΕ Παιδαγωγών Πρώιμης παιδικής ηλικίας,
- ενός (1) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων

για την απασχόλησή τους στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της Διεύθυνσης Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-24»,

με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου εξάωρης ημερήσιας απασχόλησης και για χρονικό διάστημα από Σεπτέμβριο έως Ιούλιο του κάθε σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης,

η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α') και λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (ΦΕΚ 232/τ.Α'/17-12-2022) καθώς επίσης και αναγραφόμενα στην αριθμ. 972/2023 (αριθμ. πρωτ. 74009/8-9-2023) εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Αναστολή προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών, κατά το χρονικό διάστημα των αυτοδιοικητικών εκλογών» (ΑΔΑ: 6ΒΝ646ΜΤΛ6-ΟΛ7),

η δε δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.6041.01 με τίτλο «Τακτικές Αποδοχές, καθώς και τον Κ.Α. 60.6054.04 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές ΙΚΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 και επόμενα σε περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης των συμβάσεων έως το τέλος του προγράμματος,

βάσει των όσων αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 134376/14-12-2023 καταχωρούμενη αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, στην οποία ενσωματώνεται η με αριθμ. πρωτ. 133370/12.12.2023 Υπηρεσιακή εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας Δήμου Καλαμάτας στην οποία αποτυπώνεται το σκεπτικό της ανάγκης της εν λόγω πρόσληψης.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πολίτης Δημήτριος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αγγελή Μαρία
2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)
3. Αθανασόπουλος Κων/νος
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
5. Δούβας Ιωάννης
6. Δρούγας Παντελής
7. Ζαγάκος Ανδρέας
8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
9. Κανάκης Βασίλειος
10. Καραγιάννης Ανδρέας
11. Κλάδης Παύλος
12. Λιάππας Λεωνίδας
13. Μαρινάκης Σαράντος
14. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
15. Μπάκας Ιωάννης
16. Μπαρούνη Μαρία
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Μπεχράκης Σταμάτης
19. Νιάρχος Αναστάσιος
20. Σκοπετέας Αναστάσιος
21. Σταματούπουλος Ευστάθιος
22. Σωφρονάς Γεώργιος
23. Τζαμουράνης Βασίλειος
24. Τσαπόγας Κων/νος
25. Φάβας Γεώργιος
26. Φαββατάς Δημήτριος
27. Χασανέας Πάνος

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΑΜΦΕΙΑΣ Μαλαπάνης Νικόλαος
2. ΘΟΥΡΙΑΣ Μιχαλόπουλος Κων/νος

3. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
4. ΠΛΑΤΕΟΣ Μαρούλης Σπυρίδων

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

1. ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ Αλιφέρης Κωνσταντίνος
2. ΛΑΔΑ Αντωνόπουλος Μιχαήλ
3. ΝΕΔΟΥΣΑΣ Βαρελάς Αριστείδης

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ